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KYKypy3a

nodcorHeunux
AUMeHb
nuenuya
Puc. 55.
1) 15ra 2) 30ra 3) 60ra 4) 90ra

3.Ha ynakoske Koger nmeeTcs Haanucs, FapaHTHPYIOLLAS, YTO Macca KoH(eT
pasta 200 + 7 r . Kakylo Maccy pH 3TOM yCJ10BHI MOTYT HMeTh KOHGbeTh!?

1) 196 2) 210t 3) 1921 4) 208r
4.Karep 3a 1 wac nponibisaer 27 km. CKOJILKO KHAOMETPOB OH MPOAILIBET 33
80 MuHyT?

1) 18 km 2) 24 km 3) 42km 4) 36 kM
5. YKaHTe BbipaXeHHe, KOTOPOE HMEeT CMbICI! 1P JTI0GbIX 3HAUCHHSIX Napa~
metpa k.

T+2

H 41 27 38y 454
6. [lns KaXKiI0ro BHIPaX<eHHs H3 BEPXHEH CTPOKH yKaxHTe paBHOE eMy Bbipa-
HKEHHE H3 HHKHEH.

3y -1 4,3
n(%) 2(%) B
a)z® 6) 25 8) 2 )zt

7. ¥YnpocTute BbipaxenHe: M
’ 5-2V10+2

Orsger:

.2a+b_b—2a
8. ¥Ynpocritte Bhipaenne: 5% St b

Orser:
9. Kakoe U3 ypaBHeHHil He HMeeT NeliCTBUTELHBIX KopHeii?

)22 -22-3=0 2)22-22+3=0
3)z?-3z+2=0 4922 -3x-2=0
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Bapuaut 17
Yacrs |

1. Tepputopusi P umeer naoutans 17 man km?. 3anuumre 31y Bemum
CTaHAAPTHOM BHIE.

1) 1,7-10°km?  2) 1,7-107 kw2 3) 17-105km?  4) 0,17 - 10°
2. Pe3yabTaTbl NOCeBHBIX PaGoOT B pePMEPCKOM XO3SHCTBE OPOPMUIH B BI
anarpaMmbl (cM. prc. 55). Kakylo naiouais 3acesnn nofcontedkom, e
Bcero 3acesanu 600 ra?




